

彗星着陆器遇两大难题：

触手没抓牢 电池板难充电

本报讯 欧洲航天局科学家当地时间11月13日说,欧航局彗星着陆器“菲莱”在彗星上的着陆点位于一处峭壁的阴影下,因而面临太阳能电池板的充电难题。

欧航局当天公布“菲莱”登陆后的首组照片,显示彗星表面地形坎坷,而“菲莱”的其中一个触手出现在照片角落。

航天局科学家让-皮埃尔·比布兰说,“菲莱”本身带有64小时电力储备,而太阳能电池板运行顺利的话可以额外提供每天1小时的电量。不过,“菲莱”刚好处于一个峭壁的阴影下……这是其中一个问题”。

比布兰说,科学家将研究让“菲莱”获得足够阳光的可行性方案,“我们也许会试着调整

太阳能电池板的朝向”,以帮助“菲莱”获得额外电力。

比布兰说,“菲莱”面临的另一个问题是着陆时没能“抓牢”表面,有一个触手处于非受力状态。这一情况引发外界关于“菲莱”可能重新“飘”回太空的担忧。所幸的是,各类仪器设备运行正常。(新华)

朝将派特使访俄



新华社平壤11月14日电 据朝中社14日报道,朝鲜劳动党中央政治局常委、中央书记崔龙海(上图)近期将作为朝鲜最高领导人金正恩特使访问俄罗斯。俄罗斯外交部11月14日发表声明称,崔龙海将于11月17日至24日访问俄罗斯。

据朝中社此前报道,朝鲜人民武力部长、陆军大将玄永哲本月8日访俄时,向前苏联国防部长亚佐夫转交了金正恩的亲笔信、礼物和花篮。报道并未透露亲笔信内容。

此外,据《俄罗斯报》报道,俄罗斯远东地区发展部长亚历山大·加卢什卡10月底表示,俄罗斯将帮助朝鲜重修约3000公里铁路,以换取在朝鲜开采矿产的机会。

今年5月,俄罗斯曾免除朝鲜90%的债务。

美国政府警告：苹果iOS系统有漏洞

本报讯 美国政府当地时间11月13日对苹果iPhone及iPad用户发出警告:黑客可能利用苹果操作系统的漏洞访问和盗取用户的敏感数据。

美国国家网络安全和通信集成中心发布在线通知称,黑客有可能利用最新名为“面具攻击”技术对用户进行攻击。网络安全研究公司FireEye周一曾公布了iOS操作系统的这个应用安装验证漏洞,称黑客首先向用户发送被感染的短信、电子邮件和网页链接,诱使其安装恶意应用程序。一旦恶意应用程序被安装后,就可以接管通过苹果应用商店安装的所有应用程序,包括电子邮件和银行应用。

黑客还可窃取银行和电子邮件登录凭证或其他敏感数据。目前黑客已利用这一漏洞发起了名为“WireLurker”的攻击,或许还会有更多行动。

美国政府对此给出的建议是,苹果手机以及平板电脑用户最好避免安装非苹果商店的应用程序,最好不要在浏览其他网页时点击弹窗里的“安装”按钮。如果操作系统弹出警告称某应用为“不信任程序开发商”时,用户应立即卸载该应用程序。苹果公司对此并未做出及时回应。(任敏)

5小时做83例手术,导致13人死亡,16人至今生命垂危 印度“绝育手术夺命医生”被捕

本报讯 印度切蒂斯格尔邦警方当地时间11月13日说,已经逮捕R·K·古普塔医生,就83名妇女接受绝育手术出现不适,其中13人死亡一事展开问讯。

切蒂斯格尔邦卫生部门官员S·K·曼达尔说,这些妇女11月8日接受古普塔医生施行的绝育手术后出现不适症状,其中13人死亡,数十人如今仍在住院。在住院者中,至少16人生命垂危。

手术“奇快无比”

调查显示,古普塔11月8日在比拉斯布尔市一家乡村医院为83名年轻女性施行绝育手术,总共耗时大约5小时,平均每例手术不到4分钟。

多名印度医生告诉媒体记者,按照规定,每名医生每天最多施行30例绝育手术,每例手术至少需要15分钟。然而在实际操作中,某些医生在一天内可能施行多达90例绝育手术,这样一来便很难保障手术室的必要卫生条件。

当地警方说,古普塔的手术室显得“很脏”,房间里甚至还有蜘蛛网。由于手术频繁进行,护士来不及更换手术台上的染血床单。

古普塔否认手术刀等用具不洁,声称自己每完成一例手术便会用酒精消毒相关用具,“同一把手术刀可施行大约10例手术”。

怀疑药物有假

接受手术的这些妇女来自贫困村庄,年龄大多在32岁以下。16岁女子尼鲁·巴伊告诉新



印度“绝育手术夺命医生”R·K·古普塔(左一坐者) 杨成

德里电视台,她的母亲米拉10个月前生下第四个孩子,最近决定接受绝育手术,不料术后开始呕吐。

“医生说,她呕吐是因为天气炎热。(为了让她止吐)医生又给她服了另外一种药。”巴伊回忆道。然而,母亲米拉最终身亡。

涉案医生古普塔认为,很可能是术后提供

的抗生素或止痛药不达标。“她们都是服药后才出现(不适)症状”,他告诉新德里电视台,“几乎所有患者都抱怨,她们在服药10至15分钟后开始呕吐,头晕无力,随后病情持续恶化。”

印度卫生部门11月12日紧急叫停所牵涉的5个批次药物和1个批次药棉,以作进一步调查,其中包括印度国产的环丙沙星和布洛芬。

启动司法调查

眼下尚未公布死者的确切死亡原因。印度当局初步推断,这些女性死于感染性休克,又称败血症性休克或中毒性休克。

悲剧发生后,印度民众聚集街头,要求当局惩治责任人。切蒂斯格尔邦首席部长拉曼·辛格11月13日下令对此案启动司法调查。

涉案医生古普塔称,自己历年来施行过逾5万次绝育手术,2至5分钟便可完成一例手术,繁忙时一天内甚至完成两三百例手术,从未出过问题。

印度为推广绝育手术,不仅无偿手术,还会提供10到20美元补助金,一些地方甚至赠送家电等物品。法新社称,这83名妇女每人获得1400卢比(约合23美元)的补助。(杨成)

医药保健 足跟痛在医学上的临床表现为:早晨刚起床时站立或走路疼痛剧烈,行走片刻后疼痛减轻,可是休息一会儿再次行走时又会疼痛。因多数患者并无明显外伤史而被忽视,延误了治疗的最佳时机,或者错当风湿来治,结果久治不愈,甚至瘫痪。由南洋永业药业精选名贵中药研制而成的足跟痛消贴,采用足病治疗世家秘方与现代高科技相结合,通过行气化痰、舒筋散结、修复神经、重组经络等疗法,从源头上消除足跟痛的各种病因,真正起到“骨里拔刀”的疗效。临床验证,患者使用1至3天疼痛减轻,轻度1个疗程、重度3个疗程完全康复。

医药保健 治疗股骨头坏死 新方法 “真没想到,我这几十年的股骨头坏死竟让‘生骨宝’给降服了!这生骨宝就是厉害!”“贴上就不疼,还不用手术,这才用半年,就扔了双拐,活动自如,连拍片的医生都吃惊。” “生骨宝”独含破骨代谢酶和活骨生长素,以“清腐骨,长新骨”为技术核心,药效长、浓度高、安全方便,被誉为“股骨再生专家”。经大量患者证实:“生骨宝”对股骨头坏死引起的侧臀部、腹股沟疼痛,肢膝关节疼痛、畏寒、活动酸痛无力,跛行,行走迟缓等症使用30天:疼痛明显减轻,负重增强,股骨关节灵活;一疗程:疼痛消失,行走更加自如;两到三疗程:身体功能障碍清除,患者有望实现正常生活。地址:佰信大药房(市第一人民医院门诊楼正对面) 咨询专线:2229718 市内免费送货

医药保健 耳聋耳鸣 一擦见效 滴耳通使用当天,耳郭清爽,耳涨、耳鸣明显减轻;使用一周,闷、涨、堵等症消失,对声音敏感性提高;1个周期,发病两年以内的轻中度耳鸣好转;2至3个周期,耳鸣消失,听力恢复正常。适用人群:1.各种耳鸣、耳痛、耳部红肿、耳流脓、耳痒、耳闷、耳充血、听力下降的人群。2.突发性、神经性、老年性、药物性、混合性、病毒性各类耳鸣、耳聋、听力下降者。3.多年久治不愈、吃药打针无效的患者。4.担心药物副作用、不适合手术的患者。地址:市第一人民医院门诊楼正对面佰信大药房 耳病康复热线:400-800-6295 2229718 市内免费送货